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ATA DA 19.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 01 de julho de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal, justificou a ausência dos Vereadores Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro e Vitor Francisco Buhrer e, tendo em vista a presença dos demais 
Vereadores, foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador Aguinaldo 
Antonio Hurbik. Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em 
votação a Ata: da 18ª Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2025 
realizada em 24/06/2025, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Passou-se a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
083/2025/PCM ao Executivo Municipal encaminhando as indicações e 
requerimentos aprovados na Reunião Ordinária do mdia 24/06/2025. 
OFÍCIOS RECEBIDOS: MENSAGEM do Executivo Municipal encaminhando 
a proposta do Plano Plurianual – PPA do município para o quadriênio 2026-
2029. OF. GAB-PREF. N֜º 164/2025 encaminhando os seguintes Projetos de 
Lei: Projeto de Lei nº 024/2025 - PPA, o projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. Projeto de Lei nº 025/2025 - LDO, o 
projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. Projeto de 
Lei nº 026/2025, o projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa. REQUERIMENTO das cidadãs Izabel Cristina Mazur Perussolo, 
Larissa Cabral do Prado e Melissa Cabral do Prado Garbinato solicitando 
providências urgentes nas vias em frente à Escola Municipal Erasmo Pilotto e 
ao CMEI Iracema de Azevedo Bittencourt. OF. Nº 171/2025 da Delegacia de 
Polícia Civil de Rebouças solicitando cópias de eventuais procedimentos 
fiscalizatórios existentes na Câmara Municipal sobre possíveis 
irregularidades no Hospital de Caridade D. Darcy Vargas. INDICAÇÕES E 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR VICENTE DE ANDRADE CARDOSO: 
Indicação nº 25/2025, ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, indicando e solicitando a 
inclusão da Pavimentação Asfáltica na Rua João de Almeida Barbosa Junior 
em um trecho de aproximadamente 500 metros, por meio do Programa 
“Asfalto Novo, Vida Nova”. A presente indicação visa atender às justas 
reivindicações dos moradores da rua mencionada, onde irá contribuir 
significativamente para a melhoria da qualidade de vida da população, 
valorização dos imóveis, e facilitará o acesso de serviços públicos essenciais, 
como transporte, saúde, coleta de lixo e segurança. Colocada em discussão 
e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. DO VEREADOR 
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AGUINALDO ANTONIO HURBIK: Requerimento n.º 16/2025 ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 
e Rurais solicitando o fornecimento de cinco (5) cargas de cascalho para a 
propriedade rural do senhor Orlei Travisnki na localidade do Saltinho, 
necessárias para melhorar o acesso e a infraestrutura da propriedade, 
contribuindo para a realização, manutenção e o desenvolvimento de suas 
tarefas diárias. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: 
Requerimento 08/2025 ao Executivo Municipal solicitando informações 
detalhadas acerca do Empenho nº 7436/2025, datado de 08/05/2025, 
referente à locação do imóvel destinado a sediar a Secretaria de 
Desenvolvimento Socioeconômico, Indústria, Comércio e Trabalho, cuja sede 
está atualmente instalada na Rodoviária Municipal. Ademais, requer-se, em 
conformidade com o princípio da transparência na gestão pública, os 
seguintes esclarecimentos: Os motivos e finalidades específicas da locação 
do imóvel registrado sob a matrícula 6345, situado na Rua Clara Barbosa da 
Costa, uma vez que o mesmo não está sendo utilizado para a finalidade 
prevista; a justificativa legal e administrativa para a manutenção do contrato 
de locação, considerando a possível ociosidade do imóvel e o 
consequente desperdício de recursos públicos; eventuais medidas adotadas 
ou planejadas para regularizar a situação ou otimizar a aplicação dos 
recursos envolvidos. Destaco a importância desse esclarecimento 
para garantir a correta aplicação do erário e fortalecer a confiança da 
sociedade na administração pública, em atendimento ao disposto na Lei de 
Acesso à Informação (Lei nº 12.527/2011). Colocado em discussão e 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA 
NEIVA DE LURDES COSA: Indicação n° 07/2025 ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, indicando 
e sugerindo a destinação pública da Casa/Sala da Memória, denominada 
“Euthalia Freitas Sarraff” instituída pela Lei Municipal nº 1.234, de 24 de 
outubro de 2008, com a alteração de sua denominação para “Casa da 
Memória Dona Euthalia Freitas Sarraf”, definindo sua finalidade como espaço 
de preservação do patrimônio histórico-cultural do Município de Rebouças. A 
vereadora que esta subscreve, no uso das atribuições regimentais, indica ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rebouças que promova o envio 
de Projeto de Lei ao Legislativo Municipal com o objetivo de: alterar a 
denominação da atual “Casa/Sala da Memória Senhora Euthalia Freitas 
Sarraf”, para Casa da Memória Dona Eutália Freitas Sarraf; estabelecer 
finalidade pública para o espaço, como centro de preservação e difusão da 
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memória histórica, cultural, social e patrimonial de Rebouças, nos termos do 
anteprojeto e projeto técnico anexo; trata-se de uma justa homenagem à Sra. 
Eutália Freitas Sarraf, figura de relevância histórica e afetiva para a 
comunidade reboucense, vinculando sua memória a um espaço que 
efetivamente se tornará um centro de cultura viva. Colocada em discussão e 
votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso 
da palavra. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa cumprimentou a todos, 
comentou o seu anteprojeto apresentado por meio da Indicação 07/2025, 
explicou e justificou a importância da proposição. Falou do atleta Murilo 
Machado que se sagrou campeão paranaense de atletismo e destacou a 
importância de valorizar os atletas de ponta do município. O Vereador 
Aguinaldo Antonio Hurbik cumprimentou a todos, disse que esteve em 
conversa com o Prefeito Municipal sobre a criação do Conselho de 
Remuneração de Pessoal a fim de auxiliar as tomadas de decisões em 
relação ao funcionalismo público. Falou da defasagem salarial dos servidores 
e da necessidade urgente de ser feita a readequação do plano de cargos e 
salários dos servidores. Passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
020/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: “Revoga a Lei 1426/2010 que 
denominou a “Rua Jorge Bitar” e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 021/2025 do 
Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe sobre a carteira de identificação de 
pessoas com fibromialgia e dá outras providências”. Colocados em discussão 
e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. O Vereador Aguinaldo 
Antonio Hurbik pediu vistas ao projeto. Colocado em votação, o pedido de 
vistas foi aprovado por unanimidade e o projeto ficou prejudicado na Ordem 
do Dia. PROJETO DE LEI Nº 022/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: 
“Dispõe sobre a captação de patrocínio por parte da Administração Pública 
Municipal Direta e Indireta, e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 023/2025 do 
Executivo Municipal cuja súmula: “Autoriza o Executivo Municipal proceder à 
alienação de bens móveis pertencentes ao patrimônio do Município de 
Rebouças, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
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foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 05/2025 da 
Mesa Executiva cuja súmula: “Altera a redação do artigo 50 da Lei Orgânica 
do Município de Rebouças”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2025 da Mesa Executiva 
cuja súmula: “Altera a redação do artigo 86 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Rebouças”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 01/2025 do Vereador Alessandro Luis 
Mazur cuja súmula: “Institui o feriado municipal de Corpus Christi no 
município de Rebouças, estado do Paraná”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 03/2025 da Vereadora 
Neiva de Lurdes Cosa cuja súmula: “Institui no âmbito do Município de 
Rebouças, Estado do Paraná, o evento “Caminhada do Meio-Dia – Paraná 
Unido Contra o Feminicídio”, a ser realizado anualmente no dia 22 de julho, 
como parte das ações de conscientização e enfrentamento à violência contra 
as mulheres, e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. Encerrada a Ordem do Dia, o Presidente colocou 
em votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização 
de reunião extraordinária a seguir com pauta específica. A dispensa foi 
aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o término desta.  
Passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Vereador Vicente de Andrade 
Cardoso cumprimentou a todos. Falou da visita dos acadêmicos da 
Universidade Estadual de Londrina - UEL no município para conhecer os 
sistemas de faxinais existentes. Solicitou o envio de ofício assinado por todos 
os vereadores ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER solicitando 
que seja solucionado o problema na entrada do secador da comunidade de 
Marmeleiro de Baixo. Parabenizou os organizadores do bingo realizado na 
comunidade do Poço Bonito. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik frisou a 
necessidade de manutenção das ruas em frente à Escola Municipal Erasmo 
Pilotto e CMEI Iracema de Azevedo Bittencourt e destacou que é prudente a 
manutenção dessas vias no recesso escolar. Falou sobre a necessidade de 
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manutenção do ponto escolar em frente ao Panka Materiais de Construção. 
Agradeceu ao Executivo por responder alguns dos seus questionamentos e 
falou de algumas visitas que realizou e comentou algumas necessidades dos 
moradores. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa falou que o Projeto Vivendo 
Bem precisa ser melhorado, discutidas algumas garantias aos participantes 
para melhoria da qualidade de vida dos mesmos. Disse que é importante a 
educação da população em relação à destinação do lixo e frisou a 
responsabilidade do cidadão sobre o assunto e cada qual fazer a sua parte. 
O Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza parabenizou os atletas 
reboucenses de handebol. Falou da obra na ponte do Saltinho e das obras 
que estão sendo feitas na Avenida Adolfo Stadler. Disse que fez visita à 
algumas secretarias. Falou da situação ruim das estradas em virtude do mau 
tempo e do tráfego de caminhões pesados e pediu paciência à população em 
relação ao assunto. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o 
Presidente encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores para a 
Reunião Extraordinária que será realizada a seguir. Para constar, lavrou-se a 
presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 01 de julho de 
2025.  
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